
Vernisáž      

Naše škola se v dubnu zúčastnila výtvarné soutěže s názvem Zvířata v lese. Tři žáci měli štěstí, protože 

byly vybrány jejich hezké obrázky a v soutěži získali oceněni. Mezi nimi i ten můj, takže jsem měla tu 

skvělou příležitost zúčastnit se vernisáže.  

     Jely jsme tři holky – Valča, Enne a já spolu s paní učitelkou, školní výtvarnicí, paní Šlesingerovou. 

Ve čtvrtek 4. 5. jsme vyjely autobusem do obce Kunčice pod Ondřejníkem nadšené a zvědavé, co nás 

tam čeká a jak to celé bude probíhat. Hned u dveří se nás ujala milá pracovnice školy a provedla nás 

chodbami až k samotnému místu vernisáže. Tímto místem byla galerie Karla Svolinského. Celá škola 

se nám velmi líbila. Paní učitelka nás také seznámila s díly umělců ve školní galerii. Jedním z nich byl i 

Ferdiš Duša, rodák z Frýdlantu. Poté nás slavnostně přivítali za doprovodu zpěvu dětí z prvního 

stupně a mateřské školky. Teda ne jenom nás, ale i ostatní oceněné žáky z jiných škol. Vystoupení 

pokračovalo folklorním souborem. Také tam byla malá zpěvačka, která nám zazpívala píseň 

z pohádky Tři oříšky pro Popelku. Program se nám moc líbil. Vystoupení se dětem moc povedlo. 

Celkový dojem byl krásný. Dále proběhlo slavnostní vyhlašování a předávání cen. Ceny byly krásně 

připravené a určitě jich nebylo zrovna málo, dokonce diplomy byly psány vlastnoručně a moc se jim 

povedly. Jako další a poslední část programu bylo drobné, ale vynikající občerstvení nachystané 

zvláště pro doprovod a děti.  

     Celá vernisáž byla úžasná a moc jsme si to užily. Všechny tři doufáme, že ještě někdy budeme moct 

být součástí nějaké podobné akce. Děkuji paní učitelce Šlesingerové za její doprovod a možnost 

zúčastnit se. Holkám za super zážitek ze stránky přátelství. Škole Karla Svolinského za skvělý program 

a úžasnou atmosféru.                                                                                                                        
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